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Schriftliche Anfrage des Abg Mag. Markus Sint betreffend Förderung von ÖVP 
Parteiorganisationen: Was erhielten die JVP Tirol und die „Tiroler Kinderwelt“

Geschäftszahl -- bei Antworten bitte angeben

LRPZF-LT-3/2/55-2018 
Innsbruck, 30.10.2018

Sehr geehrter Herr Abgeordneter!

Im Oktober 2018 haben Sie eine schriftliche Anfrage betreffend Förderung von ÖVP-Parteiorganisationen: 
„Was erhielt die JVP Tirol und die „Tiroler Kinderwelt““ an mich gerichtet, die ich wie folgt beantworten darf:

LJ Hat die JVP Tirol (Junge ÖVP) aus Ihrem Ressort seit dem Jahre 2008 Förderungen bzw. Aufträge 
erhalten?

2. ) Wenn ja, warum, wofür, wann genau und in welcher jeweiligen Höhe? (Bitte um konkrete
Beantwortung und Angabe von Bruttobeträgen)

3. ) Unter welcher Budgetpost wurden diese Zahlungen jeweils verbucht?

4. ) Hat der Verein „Tiroler Kinderwelt" (teilweise auch als „Kinderwelt Tirol" tituliert) aus Ihrem Ressort
seit dem Jahre 2015 Förderungen bzw. Aufträge erhalten?

5. ) Wenn ja, warum, wofür, wann genau und in welcher jeweiligen Höhe? (Bitte um konkrete
Beantwortung und Angabe von Bruttobeträgen)

6. ) Unter welcher Budgetpost wurden diese Zahlungen jeweils verbucht?

7. ) Hat Dominik Schrott persönlich aus Ihrem Ressort seit dem Jahre 2013 Förderungen bzw.
Aufträge erhalten?

8. ) Wenn ja; warum, wofür, wann genau und in welcher jeweiligen Höhe? (Bitte um konkrete
Beantwortung und Angabe von Bruttobeträgen)

9. ) Unter welcher Budgetpost wurden diese Zahlungen jeweils verbucht?
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10. )Hat die Agentur „Smart Ventures GmbH" aus Ihrem Ressort seit dem Jahre 2014 Förderungen
bzw. Aufträge erhalten?

11. )Wenn ja, warum, wofür, wann genau und in welcher jeweiligen Höhe? (Bitte um konkrete
Beantwortung und Angabe von Bruttobeträgen)

12. ) Unter welcher Budgetpost wurden diese Zahlungen jeweils verbucht?

13. )Hatdie Agentur „Smartvillage GmbH" aus Ihrem Ressort heuer Förderungen bzw. Aufträge
erhalten?

14. )Wenn ja, warum, wofür, wann genau und in welcher jeweiligen Höhe? (Bitte um konkrete
Beantwortung und Angabe von Bruttobeträgen)

15. ) Unter welcher Budgetpost wurden diese Zahlungen jeweils verbucht

Zu den Fragen 1.) bis 3.)

Förderungen für Jugendaktivitäten und Projekte laut Aufstellung:

Jahr Höhe Zweck Budgetpost

2008* €3.000,00 Zuwendung für Jugendprogramm 2008 1-259105-7670000

2009* €3.000,00 Zuwendung für Jugendaktivitäten 2009 1-259105-7670000

€4.000,00 Zuwendung Projekt „Meine Gemeinde" 1-259105-7298075

2010 €3.000,00 Zuwendung für Jahresprogramm 2010 1-259105-7670000

2011 €3.000,00 Jugendaktivitäten 2011 1-259105-7670000

2018 €5.000,00 Projekt Young Europa Wir reden mit 1-259105-7298075

1-259105-7670000 „Sonstige Zuwendungen an priv. gemeinnützige Einrichtungen" 

1-259105-7298075 „Zuwendung Unterstützung von Jugendprojekten“

Förderungen für Rhetorik- und Aufbauseminare aus dem Jugendbildungsfonds laut Aufstellung:

Jahr Höhe

2009* €1.160,00

€ 794,00

€1.025,30

Zur Abwicklung des Jugendbildungsfonds wurde vom Land Tirol ein Girokonto eingerichtet, Wortlaut des 
Girokontos (bis Oktober 2016): Jugendbildungsfonds Land Tirol/Abt.lVe-JUFF-Jgd.Ref.
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*Entsprechend den Skartiervorschriften des Landes Tirol wurden Unterlagen vor dem Jahr 2010 skartiert, 
Angaben für die Jahre 2008 und 2009 wurden über die Abteilung Buchhaltung recherchiert.

Aufträge wurden keine vergeben.

Zu den Fragen 4.) bis 6.)

Nein

Zu den Fragen 7.) bis 9.)

Nein

Zu den Fragen 10.) bis 12.)

Nein

Zu den Fragen 13.) bis 15.)

Nein

Mit freundlichen Grüßen

Landesrätin
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